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Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vás srdečně přivítal u prvního vydání 

našeho městského zpravodaje v novém roce 2026. Začátek 
roku je vždy příležitostí k zamyšlení nad tím, co jsme společně 
dokázali, ale také k pohledu vpřed – k novým plánům, výzvám, 
které nás čekají. Na posledním prosincovém jednání 
zastupitelstva byl schválen rozpočet města pro rok 2026, 
ale také plán akcí, které nás v tomto roce čekají. 

Současně byly odprezentovány investiční akce města, 
které se podařilo zrealizovat v roce 2025. Přemýšleli jsme jakou 
formou přiblížit i vám toto ohlédnutí a rozhodli jsme 
se  o  prezentaci přes oficiální FB profil města tak, jak nám byl 
umožněn rozsah po jednotlivých úsecích. Pokud budete mít 
zájem, můžete se s tímto seznámit na profilu Kopidlenských 
listů, kde vás po dobu čtyř lednových pátků s realizacemi 
minulého roku obeznámíme. Pokud někdo z vás FB nepoužívá, 
jen upozorňuji, že zde přidáváme jednotlivé informace o dění 
ve městě včetně aktualit a akutních záležitostí. 

Když se vrátím k rozpočtu, na rok 2026 byl schválen 
jako  schodkový s příjmy ve výši Kč 94 457 130 Kč a výdaji 
ve  výši 101 960 153 Kč. Plánované investice budou případně 
kryty schváleným kontokorentním úvěrem ve výš i    
7 503 023 Kč. Rozpočet města je, jak říkáme, živý organismus. 
Vždy záleží na tom, jaké plánované akce se skutečně podaří 
zahájit a realizovat. Nemusíte být ale na pochybách, neboť vše 
vždy probíhá po zralé úvaze a kontrole možného financování. 
A  díky tomu, že na finančním odboru máme již ustálený 
a  zkušený tým, máme se v případě potřebné konzultace 
na koho obrátit. 

V minulém vydání jsem vám slíbil, že vás seznámím 
se schválenými akcemi pro tento rok. Z našeho plánu vypíchnu 
jen to nejzásadnější. Určitě největší prioritou je pokračování 
revitalizace náměstí, a to II. etapou, místem u kašny. Nyní již 
máme kompletně zpracovanou projektovou dokumentaci 
i na III. a IV. část. Jakmile tedy dokončíme II. etapu, rádi bychom 
se v následujících letech pustili do realizace i těch dalších. Dále 

budeme, jak jsme slíbili, pokračovat s chodníkem ve Pševsi 
u  silnice I/32. Projekčně chceme dokončit projekt cyklostezky 
mezi Kopidlnem a Pševsí tak, abychom stihli včas podat žádost 
o dotaci. Pokud se vše povede, máme představu, 
že v roce 2027 bychom realizovali. Hodně diskutovaná je cesta 
ke hřbitovu. Do té se pustíme co nejdříve. Ještě proběhne 
aktualizace cenových nabídek, poté výběr zhotovitele. 
Realizovat chceme hned, jakmile nám to počasí dovolí. Dalším 
místem, které chceme vylepšit je parkoviště v ulici Jičínská. 
Na  toto jsme koncem roku nechali zpracovat studii, 
podle  níž  budeme postupovat. Projekčně jsme také zadali 
přepojení vodovodu na sídlišti U Cihelny. Chceme tímto vyřešit 
nedostatečný tlak vody v bytovkách, převážně ve vyšších 
patrech. Tento krok souvisí i s dotažením inženýrských sítí 
k pozemkům, které plánujeme nabídnout k prodeji. Co se týče 
sídliště, vnímáme, že čím dál větší problém je s parkovacími 
místy. Zaměříme se tedy i na tuto věc projekčně, abychom měli 
připraveno pro následnou realizaci. Autobusové zastávky 
v  Ledkově a Kopidlně u železničního přejezdu dovybavíme 
přístřešky. Budeme obnovovat a rozšiřovat kamerový systém. 
Čekají nás také nová dětská hřiště ve Pševsi a v Drahorazi, 
cvičební prvky v Mlýnci. Zmodernizujeme veřejné osvětlení 
v  Kopidlně a ve Pševsi, kde zastaralé osvětlení a jeho provoz 
je pro město zbytečně finančně nákladné. Zahájíme další část 
změny územního plánu. Dovybavíme potřebnou technikou 
místní hospodářství, tak abychom snáze plnili závazky obce 
i co se pravidelného sekání týče. A budeme se nadále věnovat 
i  projekčními přípravám, jako je v blízké budoucnosti 
vybudování sportoviště na území zimního stadionu a plánovaný 
vodovod do Mlýnce. O dalších záležitostech, o kterých ještě 
jednáme vás budeme informovat postupně. Jak vidíte, plánů 
pro letošek máme opět spousty, a tak jsme se hned počátkem 
roku pustili do řešení nezbytných úkolů. Už se moc těšíme, 
až se zase pustíme do realizací. 

Samozřejmě abych nezmiňoval jenom investiční akce, opět 
pro vás připravujeme i nezbytné kulturní akce, ať už v podobě 
plesu, slavností, divadel, besed, či jiných tradičních nebo úplně 
nových událostí. 

To vše pod záštitou rozvoje města a komunitně vzdělávacího 
centra. A zahálet nebude ani víceúčelová sportovní hala. 
Zkrátka myslím, že se máte na co těšit. 

A nyní mi dovolte ještě jednou, abych Vám všem popřál 
do  nového roku především pevné zdraví, osobní spokojenost, 
klid v rodinách a mnoho důvodů k radosti. Ať je rok 2026 rokem 
vzájemného respektu, spolupráce a dobrých sousedských 
vztahů. Věřím, že společným úsilím budeme i  nadále rozvíjet 
naše město tak, aby bylo příjemným místem pro život nás 
všech. 

Děkuji Vám za důvěru, zájem o dění ve městě i za aktivní 
zapojení všech místních spolků do společného života. 
Těším se na další setkávání a spolupráci v průběhu celého roku. 

Váš starosta Karel Žižka
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Do roku 2026 jdeme s jasnou vizí rozvoje 
města
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Advent, který voněl tradicemi  
Malé ohlédnutí za prosincem

Otevřel se před námi nový rok a my můžeme vykročit 
do nepoznaných zítřků, kde se rodí mnoho myšlenek a nápadů, 
z  nichž jistě vzejde řada zajímavých, nejen kulturních okamžiků. 
Dovolte mi pro tuto chvíli malé ohlédnutí za rokem uplynulým.  

Prosincový čas přivítal kouzelné postavy v podobě Mikuláše, 
andělů a čertů. Ty jste vpustili do svých rodin a dovolili jim vrátit 
dětem tradičnější pojetí tohoto zvyku. Navštívených dětiček bylo 
v ten den opravdu mnoho a velmi nás potěšil váš velký zájem. 

Od Mikuláše jsme obdrželi zprávu, že v Kopidlně jsou samé 
hodné děti. Velmi si váží důvěry a pozvání do vašich domovů. 
Pro celou družinu bylo krásným zážitkem vidět radost dětí, jejich 
rozzářené oči a nadšení z naučených básniček a písniček. 
Je vidět, jak hezky své děti vedete, jak jste jim oporou a jak v nich 
udržujete kouzlo této krásné tradice, která má stále své místo. 
Každé dítko bylo, jak už to tak bývá, odměněno balíčkem plným 
dobrot. Čert tentokrát spíše jen tiše přihlížel a mnoho práce 
si  neužil. A andělé bděli nad tím, aby každý domov zůstal 
naplněný radostí, klidem, láskou a pocitem kouzelného večera, 
na který se bude dlouho vzpomínat. 

Pro mnohé z nás jsou Vánoce a adventní období kouzelné 
pře d evš í m ča s e m , k te rý s i l i d é n av zá j e m věn u j í , 
kdy  se  setkávají, povídají si a třeba i společně zpívají. Jedno 
takové odpoledne, kdy Česko zpívá koledy, nabídlo příležitost 
vyrazit s rodinami a přáteli na náměstí, dát si svařené vínko, čaj 
či  cukroví a naladit se na vánoční atmosféru za doprovodu 
kapely Čechomor a jejího pojetí vánočních koled. Společně 
jsme si tak vychutnali notičku vánoční pohody opředenou vůní 
dobrého svařeného vína při tradiční celorepublikové akci.  

Součástí adventního programu bylo také vánoční tvoření. 
Jedno z takových př í jemných tvoř ivých odpolední 
se  uskutečnilo ve spolupráci se zahradnickou školou 
pod tradičním vedením paní Hladíkové. Účastníci měli možnost 
pracovat s přírodními materiály, vyzkoušet si různé techniky 
a  vytvořit si vlastní, originální vánoční dekorace. Zájem byl 
nemalý a zaplnil se téměř celý sál. Celé setkání se neslo 
v  poklidné přátelské atmosféře, která nabídla prostor 
pro  tvořivost, společné povídání za doprovodu vůně chvojí 
a  dobré kávy. Vytvořené dekorace pak byly o svátcích 
každému připomínkou krásného odpoledne a příjemně 

Věřím, že jste si každý našel o Vánocích přesně ten moment, 
který vás naplnil klidem a pohodou ve společnosti lidí, které máte 
rádi. Měli jste možnost zpomalit, či úplně zastavit. Ochutnat 
dobré cukroví a nabrat nové síly u šálku kávy a známých, 
oblíbených pohádek. V novém roce bych vám ráda popřála 
to  nejcennější, co máme, a to hodně zdraví, vše ostatní 
je  už  příjemným bonusem. Velmi se těším na každého z vás 
a  na  společná setkávání nejen na kulturních akcích v Kopidlně. 
Příjemné lednové dny. 

Kateřina Lánská
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Knihovna v Kopidlně ožila pohádkou  
i vánoční pohodou

Zimní Bookstart plný smyslového objevování

Konec roku přinesl do knihovny v Kopidlně hned dvojitou 
dávku radosti, pohádek a adventní atmosféry. Místní obyvatelé 
se mohli těšit nejen na netradiční loutkové divadlo, ale také 
na předvánoční čas v knihovně. 

Loutkové divadlo bylo v Kopidlně příjemnou novinkou. 
Na pohádku Čert ví proč v podání loutkoherce Štěpána Tučka 
dorazilo celkem 22 diváků. Pan Tuček zaujal publikum nejen 
samotným příběhem, ale také vlastnoručně vyrobenými 
loutkami, které dodaly představení osobité kouzlo. Děti 
sledovaly dění se zatajeným dechem a dospělí ocenili nápadité 
zpracování i přátelskou atmosféru. Podle reakcí návštěvníků 
se  loutkové divadlo setkalo s velmi pozitivním ohlasem a bylo 
vítaným zpestřením kulturní nabídky města. 

Na loutkové představení plynule navázal vánoční čas 
v  knihovně, který se nesl ve znamení klidu, tradic a tvoření. 
Návštěvníci si mohli odnést betlémské světlo, zpestřit 
si  výpůjčku knihy výběrem naslepo nebo si vyrobit vlastní 
voskovou svíčku. To vše za doprovodu vánočních koled, které 
dotvářely hřejivou atmosféru a zpomalily předvánoční shon. 

Obě akce potvrdily, že knihovna v Kopidlně není jen místem 
pro půjčování knih, ale také živým kulturním prostorem, 
který  dokáže spojovat generace a vytvářet krásné společné 
chvíle, obzvlášť v čase Vánoc. 

Žaneta Adamcová a Jana Rytina 

Ve středu 18. prosince 2025 se uskutečnila zimní akce 
Bookstart určená dětem od 0 do 6 let a jejich rodičům. 
Bookstart se opět nesl v duchu smyslohraní a nabídl malým 
účastníkům pestrou škálu aktivit, které podporují přirozenou 
zvídavost, jemnou motoriku i radost ze společného objevování. 

Akce se zúčastnilo celkem 9 dětí, které společně se svými 
rodiči postupně obešly všechna připravená stanoviště. Každé 
z nich nabízelo jiný druh zážitku a děti si je s nadšením 
vyzkoušely. Zatloukaly hřebíček do pomeranče, zachraňovaly 
medvídky uvízlé na ledových krách, zdobily vánoční stromeček 
nebo poznávaly obrázky pomocí světelné desky. 

Velký úspěch mělo také učení hrou Logico Primo. Tato 
didaktická pomůcka rozvíjí prostorovou orientaci, logické 
myšlení, vědomosti, představivost i samostatnost a děti 
si  ji  mohly vyzkoušet vlastním tempem a podle svých 
schopností. 

Zimní Bookstart nabídl nejen dětem, ale i rodičům příjemně 
strávený čas, inspiraci ke společnému hraní a ukázku, že učení 
může být zábavné už od raného věku. Atmosféra byla velmi 
milá a podle nadšených reakcí malých účastníků se akce 
skutečně vydařila. 

U dalšího smyslohraní s Bookstartem se na vás budeme těšit 
již 12. 2. 2026 v budově KVC. 

Žaneta Adamcová a Jana Rytina 
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Ohlédnutí za prosincovým večerem  
s kronikami

Prosincový večer s kronikami v sobě nesl klid, zpěv a vánoční 
náladu, na kterou se ještě teď v lednu hezky vzpomíná. Velké 
poděkování patří Aničce Dyčenko a Žanetě Adamcové za jejich 
krásný zpěv českých koled. Už od prvních tónů se  vytvořila 
hřejivá vánoční atmosféra, ke které se postupně připojili i 
ostatní. Společný zpěv krásně propojil celý večer a přítomní si 
také mohli pochutnat na masarykovém cukroví.  

Kroniky vyprávě ly o Vánocích, o tradicích, které 
se po desetiletí předávaly, i o tom, jak je prožíváme dnes. Mnozí 
se podělili o své vzpomínky z dětství a o vlastní vánoční zvyky. 
Bylo zajímavé naslouchat tomu, jak se život mění a jak se s ním 
proměňuje i podoba Vánoc. Jejich kouzlo je dnes možná jiné 
než dřív, ale stále v sobě nese to podstatné – blízkost a sdílení. 
Silným okamžikem večera bylo přečtení dopisu Josefa Straky z 
Drahorazi, nalezeného při úklidu na úřadě. Slova plná lásky 
připomněla dobu, kdy se city svěřovaly papíru a dopisy měly 
svou váhu. Další nalezené dopisy zůstanou uchovány 
pro  některý z příštích večerů u kronik. Mezi přítomnými byl 
i  pan starosta, který se zapojil do povídání a odpovídal 
na otázky. I to přispělo k otevřené a přátelské atmosféře celého 
setkání. Když se dnes v lednu ohlédnu zpátky, zůstává pocit 
vděčnosti za chvíle, kdy se lidé sejdou, poslouchají jeden 
druhého a nechají příběhy z minulosti znovu ožít. 

Těším se u dalšího setkání u kronik 
Irena Nazarenková

Prosinec patřil Krabicím… 
Již tradičně patřil předvánoční čas také projektu 

„Krabice od bot“. Tuto největší českou sbírku vánočních dárků 
pro děti v nouzi organizovala Diakonie ČCE letos již po patnácté 
a naše Centrum SASanka Oblastní charity Jičín se opět do této 
sbírky zapojilo. Od 24. 11. – 8. 12. 2025 mohli dárci svoje dárky 
donést na vybraná sběrná místa. V Kopidlně bylo vybráno 
téměř 80 dárků, kterými byly před vánočními svátky 
obdarovány děti z rodin v nepříznivé sociální situaci nejen z 
Kopidlna, ale i z blízkých obcí. Děkujeme všem dárcům za jejich 
„krabice“, které potěšily mnoho dětí a vykouzlily úsměv na jejich 
tvářích. 

Renata Jandová
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Okénko rozvoje 

Zpráva o činnosti odboru rozvoje za rok 2025
V roce 2025 se odbor rozvoje mimo jiné soustředil 

na  přípravu, administraci a profinancování dotačních titulů, 
jejichž cílem je podpora rozvoje města a jeho místních částí. 
Činnost odboru zahrnovala koordinaci přípravy projektové 
dokumentace, komunikaci s poskytovateli dotací, zajištění 
realizace jednotlivých dotačních kroků a kontrolu plnění 
podmínek vyplývajících z uzavřených smluv o poskytnutí 
dotace. 

Krajské dotace 
Královéhradeckého kraje 
Modernizace knihovny – dokončení 
profinancování 

• Výše dotace: 155 000 Kč 
V roce 2025 se jednalo o závěrečnou fázi profinancování 

projektu modernizace knihovny, včetně kompletního 
vyúčtování a předání závěrečné zprávy. Projekt byl úspěšně 
ukončen bez zjištěných nedostatků. 

Projektová dokumentace – cyklostezka 
Kopidlno–Pševes 

• Výše dotace: 270 000 Kč 
Jednalo se o zajištění administrace žádosti o dotaci 

na  vypracování projektové dokumentace cyklostezky. 
Aktuálně budeme podávat dílčí vyúčtování.  

Projektová dokumentace – sportovně 
rekreační areál 

• Výše dotace: 176 375 Kč 
Jednalo se o zajištění administrace žádosti o dotaci 

na  přípravu dokumentace pro sportovně rekreační areál, 
včetně komunikace s poskytovatelem dotace. 

Rekonstrukce ulic U Trati a K Bažantnici 
• Výše dotace: 960 000 Kč 
Odbor zajistil kompletní dotační administraci od žádosti 

o  dotaci po jeho vyúčtování. Tento projekt už je kompletně 
zrealizován i profinancován, závěrečná zpráva je odeslána.  

Program SZIF  
(Státní zemědělský intervenční fond)  

Podpora regionální infrastruktury 
a vybavenosti 

Jedná se o projekty realizované přes MAS Otevřené zahrady 
Jičínska.  

Pořízení mobiliáře pro město 
• Výše dotace: 422 800 Kč 
Zajištěno poř ízení nového mobil iáře pro kulturní 

a společenské akce – mobilní pódium, dřevěné prodejní stánky, 
nůžkové stany a tepelné zářiče. Odbor koordinoval celý proces 
od podání žádosti přes výběr dodavatele až  po  závěrečné 
vyúčtování. Žádost o platbu je v  tuto chvíli podána na dotační 
orgán. 

Herní a cvičební prvky pro místní části 
• Výše dotace: 423 500 Kč 
V rámci projektu je požádáno o nové herní a cvičební prvky 

v  místních částech, čímž dojde k posílení komunitní 
infrastruktury. Odbor zajistil administraci žádosti o dotaci, 
předvýběr konkrétních prvků, jejichž realizace by měla 
proběhnout na jaře příštího roku. V  tuto chvíli čekáme 
na podpis Dohody o poskytnutí dotace.  
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Plán činnosti odboru rozvoje 
na rok 2026 

V roce 2026 bude odbor rozvoje pokračovat v další přípravě 
projektů a podávání žádostí o dotace zaměřené na podporu 
mobility, cestovního ruchu, kultury a volnočasových aktivit. 
Hlavní projektové záměry na následující období zahrnují: 

Podané dotační žádosti (čekání na rozhodnutí 
poskytovatele – březen, duben 2026) 

Sdílená kola pro město Kopidlno 
• Požadovaná dotace: 150 000 Kč 
Cílem projektu je rozšíření nabídky udržitelné mobility 

formou sdílených jízdních kol. Odbor rozvoje připravil a podal 
žádost a zajistí její administraci. 

Upgrade softwarového vybavení knihovny 
• Požadovaná dotace: 35 000 Kč 
Projekt je zaměřen na modernizaci knihovního systému 

a  zlepšení dostupnosti služeb pro čtenáře. Odbor rozvoje 
připravil a podal žádost a zajistí její administraci. 

Program „Kulturní léto v Kopidlně“ 
• Požadovaná dotace: 350 000 Kč 
Projekt podporuje kulturní a komunitní život ve městě 

a  zahrnuje sérii letních akcí, koncertů a doprovodných 
programů. Odbor rozvoje připravil a podal žádost a zajistí 
její administraci 

Projekty v přípravě 
Naučná stezka v zámeckém parku 
• Předpokládaná dotace: 400 000 Kč 
Odbor pracuje na přípravě projektu nové naučné stezky 

zaměřené na historii, botaniku a význam parku. Součástí bude 
instalace informačních panelů a doprovodných prvků. V  tuto 
chvíli je k  tomuto projektu podaná žádost o souhlas 
na  majetkoprávním odboru KHK, jelikož se jedná o pozemky 
ve  vlastnictví kraje. Jednání probíhají i s  paní ředitelkou 
SZŠ Ing. Lenkou Noskovou.  

Podpora turistického informačního centra 
• Plánovaná žádost o dotaci: 150 000 Kč 
Dotace bude směřovat na podporu činnosti a rozvoj služeb 

TIC, marketing regionu a zvýšení informovanosti návštěvníků. 
V tuto chvíli probíhá nutná certifikace TIC z A.T.I.C 

Rekonstrukce Kamenného kříže (krucifixu) ve Mlýnci 
Odbor připravuje opětovné podání žádosti o dotaci 

z  Ministerstva zemědělství na obnovu památkového objektu. 
Projekt bude zaměřen na statické zajištění, restaurátorské 
práce a ochranu kulturního dědictví. Čekáme na zveřejnění 
výzvy.  

Podpora komunitně vedeného místního rozvoje (OPZ+) 
Jedná se o projekt, který bude realizovaný ve spolupráci 

s  Místní akční skupinou Otevřené zahrady Jičínska z.s. 
Realizace projektu bude probíhat od 1. 5. 2026 do 31. 12. 2028. 
Jelikož bychom měli čerpat velkou část již alokovaných financí 
pro MAS Otevřené zahrady Jičínska, staneme se partnerem 
projektu. Odhad dle chystaného rozpočtu je pro město 

Kopidlno cca 3,5 mil. Kč na 3 roky, přičemž v  příštím roce 
bychom měli obdržet poměrnou část ve výši cca 1 mil. Kč. 
Veřejné prostředky budou využity účelně a efektivně, 
a  to  zejména na personální náklady, vybavení a provoz, 
případně školení a další aktivity dle specifikace výzvy. 

Závěr 
Odbor rozvoje v roce 2025 úspěšně administroval dotační 

projekty v celkové hodnotě 2 407 675 Kč a zároveň vytvořil 
základ pro rozvojové záměry plánované na rok 2026. 
Nadcházející období se zaměří především na podporu mobility, 
cestovního ruchu, infrastruktury a komunitního života města. 
Odbor bude pokračovat v důsledném sledování dotačních 
příležitostí a v přípravě projektů, které budou mít dlouhodobý 
pozitivní dopad na rozvoj Kopidlna. 

Veronika Žižková
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Konec roku v mateřské škole 
Radost z nových hraček díky vánočnímu jarmarku

Uplynulé období bylo v naší mateřské škole plné zážitků, 
setkávání a radostných okamžiků, které dětem přinesly nejen 
zábavu, ale i nové zkušenosti. 

Jednou z nejkrásnějších akcí byl vánoční jarmark spojený s 
vystoupením dětí. Malí účinkující předvedli rodičům i dalším 
návštěvníkům, co se během příprav naučili, a svým 
vystoupením vytvořili krásnou sváteční atmosféru. Jarmark 
nabídl výrobky dětí a stal se příjemným místem setkání. 

Velký zájem zaznamenal také Den otevřených dveří, během 
kterého měli rodiče i veřejnost možnost nahlédnout do běžného 
chodu mateřské školy, seznámit se s prostředím 
i pedagogickým přístupem a prohlédnout si třídy i zázemí školy. 

Děti se zúčastnily také pohádkového představení 
„Švec a čert“, které je nejen pobavilo, ale zároveň je nenásilnou 
formou seznámilo s tradiční českou pohádkou a hodnotami 
dobra a spravedlnosti. 

Velkým obohacením byla i spolupráce v rámci projektu 
Trenér do školky, díky kterému si děti hravou formou rozvíjely 
pohybové dovednosti, koordinaci a radost z pohybu. 

Zajímavým zážitkem byla také návštěva vánoční výstavy 
Střední školy zahradnické na Městském úřadě v Kopidlně, 
kde  si děti prohlédly vánoční dekorativní výrobky. Výstava 
podpořila jejich vztah k tradici Vánoc a estetické vnímání. 

V adventním čase proběhla tradiční vánoční setkání, na které 
si děti připravily pásma písní, básniček a krátkých vystoupení. 
Rodiče se účastnili tvoření se svými dětmi, kde si každý odnesl 
výrobek s vánoční tématikou. Společná setkání přinesla 
radostnou a dojemnou atmosféru. 

Milým zpestřením byl také program v knihovně, kde dětem 
četl pan starosta. Společné čtení podpořilo vztah dětí 
ke  knihám a nabídlo jim příjemné setkání s představitelem 
města v neformálním a přátelském duchu. 

Na závěr čekal děti jedinečný zážitek v podobě sférického 
kina, které jim nabídlo nevšední pohled na svět, vesmír i přírodní 
jevy. Promítání bylo pro děti nejen zábavné, ale také velmi 
poučné. Děkujeme městu Kopidlno a SRPŠ za příspěvek, díky 
kterému měly děti účast na tomto kině zdarma.  

Poslední prosincový týden jsme také roznesli vánoční přání 
a popřáli jsme krásné a pohodové prožití vánočních svátků.  

Děkujeme všem, kteří se na těchto aktivitách podíleli 
a  pomohli vytvořit dětem pestré, inspirativní a radostné 
prostředí plné zážitků.

Děti ze 2. třídy mateřské školy si za výtěžek z vánočního 
jarmarku pořídily krásné dřevěné hračky, které obohatí 
jejich denní hry i rozvojové aktivity. Děkujeme všem, 
kteří  nákupem výrobků podpořili školku – díky vám mají děti 
nové možnosti ke hře, tvoření a objevování 

Kolektiv MŠ
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Prosinec na ZŠ Kopidlno 
Přípravy na Vánoce, školní pohoda a hezké 

zakončení roku
Prosinec přinesl do školy adventní atmosféru, práci 

na vánočních programech, ale i klidnější chvíle, kdy si děti užily 
společný čas ve třídách. Uplynulé týdny tak nebyly jen o učení, 
ale také o zážitcích, které uzavíraly kalendářní rok. 

Prosinec v 1. třídě 
Prosinec byl pro první třídu plný radosti, tvoření a kouzelných 

okamžiků. Děti se s velkým nadšením a obdivuhodnou 
šikovností zapojily do příprav i samotného průběhu vánočního 
jarmarku. Součástí programu bylo také vystoupení s názvem 
„Pohádka o vločce“, ve kterém děti ukázaly nejen herecký 
talent, ale i odvahu vystoupit před publikem. Jejich vystoupení 
bylo plné emocí, zimní pohádkové atmosféry a upřímné dětské 
radosti, která se přenesla na přítomné diváky. 

Začátek prosince byl navíc obohacen o milou návštěvu. 
Do  třídy se nastěhoval vánoční skřítek Elfoušek. Každé ráno 
na  děti čekalo nové překvapení. Jednou Elfoušek 
„vyrazil  na  ryby“, jindy zatarasil vstup do třídy výstražnými 
páskami a vyzval děti k řešení zapeklité hádanky. Nechyběly 
ani jeho rošťárny, kdy se objevoval na nečekaných místech, 
například usazený vysoko na pyramidě ze židlí s tajemným 
vzkazem. 

Elfoušek svými nápady dětem celý prosinec zpříjemňoval 
a  vždy jim dokázal vykouzlit úsměv na tvář i . Stal 
se neodmyslitelnou součástí adventního času a přispěl k tomu, 
že prosincové dny byly plné radosti, smíchu a kouzelné vánoční 
atmosféry. 

Pomyslnou tečkou za kouzelným prosincem byl poslední den 
před vánočními prázdninami, který si celá třída společně užila 
naplno – při pouštění lodiček i rozbalování dárků zakoupených 
z finančního výtěžku vánočního jarmarku, za což patří velké 
poděkování SRPŠ a všem, kteří zakoupili výrobky prvňáčků. 

Poslední školní den před prázdninami  
19. prosince 2025, v poslední den před vánočními 

prázdninami, proběhl na škole program, který byl zaměřený 
na  společný zážitek, odpočinek od běžné výuky a příjemné 
zakončení kalendářního roku. 

Díky zřizovateli a SRPŠ měli žáci možnost zhlédnout sférické 
kino i klasické filmové promítání. Filmový den doplnil popcorn, 
který dodal promítání tu pravou „kino náladu“. 

Celý den proběhl v klidném a pohodovém duchu. Ve třídách 
se povídalo, bilancovalo a děti si užívaly uvolněnější tempo 
před prázdninami. 

Děkujeme všem, kteří se na přípravě a organizaci podíleli. 

Na závěr 
Prosinec byl měsícem školní práce i adventních aktivit. 

Završil kalendářní rok, který byl bohatý na zkušenosti, projekty 
i  setkání. Těšíme se na nové zážitky, které nám přinese rok 
příští. 

Vaše škola  
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Slovo ředitele Základní školy a Mateřské 
školy Kopidlno

Vážení spoluobčané, 
s příchodem nového roku 2026 se školy připravují 

na  tzv. ,,legislativní smršť“, která s sebou přináší více či méně 
zásadní změny v podmínkách činnosti škol. Na tomto místě 
bych zdůraznil změnu financování nepedagogických 
pracovníků, tj. školníků, účetních, uklízeček, kuchařek… 

Zřizovatelé škol budou těmi, na které padne tento úkol. 
My  jsme se s vedením města a naším zřizovatelem domluvili, 
že  ze zákona nabízených možností vybereme tu první, 
tj.,  že  nepedagogičtí pracovníci zůstanou pracovníky školy 
a  škola na jejich platy bude dostávat peníze od zřizovatele. 
Změnou, která se týká také části z vás, je změna termínů 
zápisů, a to jak do prvního ročníku základní školy, 
tak  do  mateřské školy. Více informací naleznete na školním 
webu www.zskopidlno.cz. 

Dále se připravujeme změnit školní vzdělávací program. 
Na jeho konkrétní verzi stále pracujeme. Už pro tento školní rok 
jsme nově zavedli předmět osobnostní a sociální výchova, 
který nabízí časový prostor pro formování tzv. „měkkých 
dovedností“ žáků. 

Od září 2025 obnovil svou činnost žákovský parlament. 
S  výjimkou prvního a druhého ročníku v něm má každá třída 
své zvolené zástupce, kteří se starají o správné předávání 
informací mezi kolektivem třídy a žákovským parlamentem. 
Vedení tohoto úseku práce školy se ujala paní učitelka Tereza 
Maryšková ve spolupráci s panem učitelem Josefem Soviarem.  
Školní poradenské pracoviště se od září 2025 rozšířilo 

o  nové členy, jsou jimi vedoucí KiVa týmu paní učitelka Nikola 
Hrubá, vedoucí PBIS týmu paní učitelka Martina Beran a školní 
koordinátorka podpory nadání paní učitelka Veronika 
Hnízdová. V oblasti práce KiVa týmu se zaměřujeme 
na  prevenci a řešení šikany a dále na budování bezpečného 
školního prostředí a zlepšování třídního i školního klimatu. 
Úkolem PBIS týmu je nastavovat podmínky a procesy ve škole 
tak, aby se účinně předcházelo problémovému chování žáků. 
Úkolem na úseku podpory nadání je rozpoznávat talenty, 
nastavovat vhodná podpůrná opatření a rozvíjet prostředí, 
ve kterém se nadaní žáci cítí přijati a motivováni k růstu. 

Po loňském zkušebním roce pokračujeme v zadávání 
absolventských prací našim deváťákům. S žáky máme 
domluvena témata, na kterých pracují ve spolupráci se svým 
vedoucím učitelem. V závěru tohoto školního roku pak budou 
svoji absolventskou práci veřejně obhajovat před komisí, 
ve  které pravděpodobně zasedne i zástupce zřizovatele, 
se  kterým jsme se domluvili na zvýšení motivace žáků 
předáním věcných cen pro tři nejlepší.  

Jako novinku pro žáky i veřejnost plánujeme pozvání 
profesionálních umělců do školy, kteří podpoří svojí invencí 
prezentaci práce žáků školy.  

Převis zájmu o školní družinu řešíme podáním žádosti 
o  zvýšení její kapacity ze 60 na 90 žáků. Nyní čekáme 
na  rozhodnutí, jestli je nebo není naší žádosti vyhověno. 
Tuto změnu plánujeme od září 2026.  

Převis zájmu o mateřskou školu budeme ve spolupráci 
se zřizovatelem řešit omezením přijímání dětí mladších tří let.  

Ve školní jídelně budeme usilovat o další rozšíření nabídky 
samoobslužného ovocno-zeleninového baru, který si získal 
u  strávníků značnou oblibu. Dále se zaměříme na rozmanitost 
poskytovaných nápojů. 

Za všechny zaměstnance školy vám přeji ve zdraví 
a  spokojenosti prožitý pohodový rok 2026. Ať je pro vás rok 
2026 stejně příjemný jako chvíle s dobrou kávou a lahodným 
zákuskem. 

Roman Kotlář, ředitel školy



Prosinec se SRPŠ  
– vánoční kouzlo  
a společné zážitky
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Prosinec v Kopidlně byl plný radosti, tvořivosti a vánoční 
atmosféry a SRPŠ je velmi rádo, že mohlo přispět k adventním 
akcím pro děti i rodiče. Díky příspěvkům rodičů a dotaci Města 
Kopidlna se podařilo připravit několik krásných okamžiků, 
které děti opravdu nadchly a spojily. 

Jedním z nejhezčích zážitků byly vánoční trhy ve škole. Každá 
třída měla svůj vlastní stánek a děti s nadšením připravovaly 
výrobky a dekorace. Dopoledne bylo plné shonu, smíchu a 
očekávání – děti ladily poslední detaily a těšily se, až  své 
výtvory představí návštěvníkům. Odpoledne pak přišel čas, kdy 
se stánky otevřely rodičům a dalším návštěvníkům. Bylo 
nádherné vidět, jak děti mají radost. Každá třída poté co skončil 
prodejní jarmark také předvedla své vystoupení v  podobě 
zpěvu nebo tance, které během příprav nacvičily. Všichni 
návštěvníci tak mohli nasát vánoční atmosféru a  obdivovat 
kreativitu a snahu dětí. Výtěžek z prodeje výrobků zůstává 
třídám, aby si děti společně rozhodly, co si za něj pořídí. 

Dalším neopakovatelným zážitkem bylo sférické kino, 
které  SRPŠ spolu s Městem Kopidlnem podpořilo. Děti 
od  mateřské školy až po šestou třídu si mohly tento jedinečný 
zážitek užít. Pro starší žáky ze sedmé až deváté třídy bylo 
připraveno promítání filmů s popcornem, aby si i oni odnesli 
svou chvíli vánoční pohody. Sférické kino bylo opravdu něco 
neobyčejného a odpoledne si ho mohli užít i další návštěvníci 
z řad občanů. 

SRPŠ tímto srdečně děkuje všem rodičům za podporu 
a příspěvky a všem učitelům za spolupráci a přípravu akcí. Díky 
nim byly prosincové dny plné tvořivosti, radosti a společného 
sdílení. 

Za SRPŠ Irena Nazarenková 

Vodné a stočné  
na Jičínsku mírně 
vzroste

Vodohospodářská a obchodní společnost a. s. upraví 
od  1.  ledna 2026 cenu vodného a stočného. Celková cena 
se zvýší přibližně o 3 % na 109,59 Kč/m³ vč. DPH. Vodné bude 
nově činit 55,52 Kč/m³, stočné 54,06 Kč/m³. Nárůst odpovídá 
předpokladům strategického plánu společnosti a reaguje 
na  vývoj cen energií a materiálů, mezd ale i na nutnost 
pokračovat v obnově vodohospodářské infrastruktury. 
Společnost chce i nadále držet vyrovnané hospodaření 
a  investovat do obnovy a oprav své infrastruktury zhruba 
128 mil. Kč. 

Tisková zpráva VOS, a. s.
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